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YIIOAOI'TXMOI AIITANXEQN mEVToSEidlo Tov PGPOPov
2Ovtaén Kot ETUEAELD TOV TOPOVTOG OEATIOV: Kdllo
XapdAapmrog Xvpvng, Ap I'eowmovog, M.ALE. 7

oéeidio tov Kaliov
T'ENIKA

Kd&be Aimoopa  yopaxtnpiletor xotapyds pe Tpelg oapBuodg mov  degiyvovv v
neplekTikoOnTa oV (%) oe dlwto (N), paceopo (P) (exppacpévo wg mevio&eidlo Tov
Po@dpov, P,0s) kar kAo (K) (exppacpévo og 0&gidto tov kaAiov, K,0), mdvta pe v
O oepd. Xe pepkd Mmdopoato akoAovBovv kot aptBupoi ot omoiot avagépovior GtV
MEPLEKTIKOTNTO, TOL ATACUOTOS Kol o€ GAAa Opemtikd otoryeia Omw¢ acPéotio (Ca)
(exppacpévo ¢ o&gidto tov acPestiov, CaO) N payvnolo (Mg) (ekppacuévo og 0Eeidto
0V poyvnoiov, MgO). Zta Mmdopata to OpenTiKd oTotyelol 0EV OMAVTIMOVTAL LLE TH HOPPT
TV 0EEWIOV aALA pe TV popen Wvtov. [a va Bpeboldv ot mpaypatikés TeplekTkOTNTES
TOV POGPOPOL, TOV KaAiov, TOV poyvnGiov, Tov acPectiov Kot AAA®V TPETEL VoL Yivouy ot
KatdAinAot vroloyiopoi. H mepiektikdmto t0v Mmacpdtov ekepaletal 6e KIAQL TOL
Openticov ototyeiov ota 100 KIAd MTAoHATOC 1) AAAMMG LOVASES TOV BpENTIKOV GTOLYEIOV.

A. AIITANXH ME AZQTO

Yvotoon Aitavong pe Goto 10 povaodes / otpéppa
Xuviot@pevo Mraopo Ocuké appdvio 21 -0-0

YnoAoyiopol:
O1 10 povadeg aldtov givar 10 kila

2ta 100 kihé tov Mmdopatog 21 — 0 — 0 mepéyovron 21 Kb aldtov
Ye mooa KIAd tov Mrtacpatog 21 — 0 — 0 wepiéyovron 10 kikd aldtov;



X= (100 x 10) : 21 = 47,62 kiAd

®o ypnowomombovv 47.62 kihd 21 — 0 — 0 oo otpéuuo.

B. AINIANXH ME ®QX®O0PO

o. XV0T0oN Mravong pe Qaceopo 32 povadss / otpéppa
YUVICTONEVO MTOGHO TPLTAO VEEPPMSPOPLKO 0 — 46 — 0

Ymoloyiopot:

O1 32 povédeg pocopov givar 32 Kila

10 AMnaocpo 0 — 46 — 0 10 1060616 46% avaEEpPETOL o€ TEVTIOEEIDIO TOV POCPOPOV
Oa mpémel Aoudv VoL VToA0YLIGHEL 1| TEPLEKTIKOTNTO TOV MITACUATOG GE PAOGPOPO
46 x 0,436 = 20,056

(0,436: 0 cLVTEAEGTNG LETATPOTNG TOL TEVTOEELDIOV TOV PMOGPOPOV GE PAOTPOPO)
>ta 100 kihé tov Mmdiopatog 0 — 46 — 0 mepiéyovran 20,056 KIAG @OGEOPOL

Ye mooa KIAd tov Mrtacpatog 0 — 46 — 0 mepiéyovron 32 KM QGPOPOV;

X= (100 x 32) : 20,056 = 159,55 xiAé.

®a ypnoworombovv 159.55 xihé 0 — 46 — 0 T0 oTPEUUO

B. XYotaon Aitaveng pe QAOGPOPo EKPPUSUEVO 6€ TEVTOLEELdL0 TOV POGPopov (P,05)
56 povadeg / otpéppa
XUVIGTONEVO Almacpa TPLTAd vrepe@opopiko 0 — 46 — 0

YnoAoywopol:
2ta 100 kihé tov Amdopatog 0 — 46 — 0 mepiéyovon 46 kihd P2Os
Xe mooa KIAd Tov Mrtacpatog 0 — 46 — 0 mepiéyovron 56 kiAd P,Os;

X= (100 x 56) : 46 = 121,74 xiré

®a ypnoworombovv 121.74 xkihé 0 — 46 — 0 T0 oTPpEUpo

I'. AIITANXH ME KAAIO

o. Xvotaon AMravong pe kdio 32 povades / otpéppa
XovieToOpevo Aimacpa Ogukd kaio 0 — 0 — 50

YnoAoywopol:
O1 28 povadeg koriov eivar 28 KiAd
2o Mracpo 0 — 0 — 50 10 mocoo16 50% avapépetor oe 0&eido Tov kaiiov

Oa pénel Aoutdv v, VToAOY1o0el 1| TEPLEKTIKOTNTA TOV MTACUOTOG GE KOAMO
50x 0,83 =41,5



(0,83: 0 cuvteheoTtng peTATPOTNG TOV 0EELOI0V TOV KOAMOV GE KAAO)
>ta 100 Kihd Tov AMmdopatog 0 — 0 — 50 mepiéyovion 41,5 KA Kaiiov
Ye mooa KA Tov Mmdopatog 0 — 0 — 50 mepiéyovrar 28 KiAd koAiov;

X=(100x 28) : 41,5 = 67,46 xiAd

®o ypnoworombovv 67.46 kihd 0 — 0 — 50 ot0 oTpupo

B. XvoTaon Aimaveng pe Kaio ekQpacspévo o€ 0&gioo Tov kariov (K,0)
30 povaodes / otpéppa
YUVIOTONEVO AMaopa TPuTAo Osuko ko 0 — 0 — 50

Ymoloyiopot:
2ta 100 kihd Tov AMmdopatog 0 — 0 — 50 mepréyovran 50 kidd K,O
Ye moca KAd tov Mmdopotog 0 — 0 — 50 mepiéyovran 30 kidd K,O;

X=(100x 30) : 50 = 60 kA&

®o ypnowomombovv 60 kihd 0 — 0 — 50 oto otpfuua

I'. YAPOAIITANXH

o. Zvetaon Yo e@appoyn al@tov (N) pe voporimavon pe GLYKEVTPMOOT] TOV GTOLYEIOV
120 ppm o7o vepo dpdevong. [lloscotnTa vepov 2.000 Litpa.
Ipotewvopevo Litaopa Osuké appodvio (21 -0 - 0)

YnoAoyopol:
120 ppm : 120 pkpoypoppdpto oto Aitpo vepov = 0,12 ypappdpro/Aitpo

0,12 ypappapia oo Aitpo x 2.000 Aitpa = 240 ypappdpia = 0,24 KIAd
®a ypnowworotmbovv cuvolkd 0,24 kihd aldTtov

2ta 100 kihé tov Mmdopatog 21 — 0 — 0 mepéyovian 21 KiAd aldtov
Xe mooa KIAd Tov Mrtacpatog 21 — 0 — 0 wepiéyovron 0,24 kihd almtov;
X=(100x 0,24) : 21 = 1,14 xiAd

Mo ypnowomombovv 1,14 kidd 21 — 0 — 0 ota 2.000 Aitpo vEPOL

B. Xvotaon Yo epappoyn kariov (K) pe voporiimavon pe cuyKEVIPMOON TOV GTOL(EIOV
180 ppm o7o vepo dpdevong. [losotnTa vepov 2.000 Litpa.
IIpotewvopevo Litaopa Oguké karwo (0 — 0 — 50)

YnoAoywopol:
180 ppm : 180 pikpoypappdpia oto Aitpo vepov = 0,18 ypappdpro/Aitpo

0,18 ypappapia oo Aitpo x 2.000 Aitpa = 360 ypappdpia = 0,36 KA
®a ypnowworotnHovv cuvolkd 0,36 Kild Kaiiov

2o Mracpo 0 — 0 — 50 10 m0c0oo16 50% avapépetar oe 0&eido Tov kaAiov



Oa pénel Aourdv v, VTOAOY1o0el 1| TEPLEKTIKOTNTA TOV MTACUOTOG GE KOAMO
50x 0,83 =41,5

>ta 100 kihé tov Mmdopatog 0 — 0 — 50 mepiéyovron 41,5 Kild KaAiov
e mooa KIAd tov Mrtacpatog 0 — 0 — 50 wepiéyovron 0,36  KiAd kaAiov;

X= (100 x 0,36) : 41,5 = 0,87 kiAd

o ypnowomotmbovv 0,87 kihd 0 — 0 — 50 ota 2.000 Aitpo vepoD

v. Xvotaon Yo epappoyn 160 ppm al®@tov (N) kot 240 ppm keriov (K) pe
voporimaven. [locotnTe vepov dpdevong 2.000 Aitpa.

Ipotewvopeva Maaopato vitpiko appdvio (33,5 — 0 — 0) ko vitpké kaito
(13-0-46)

Ymoloyiopot:
160 ppm : 160 pukpoypappdpia 6to Aitpo vepov = 0,16 ypappdpio/Altpo

0,16 ypappapia 6to Aitpo x 2.000 Aitpa = 320 ypappdpia = 0,32 kirhd
Qa ypnoonomBodv cuvokd 0,32 kidhd aldTov

240 ppm : 240 pukpoypappdpio 6to Aitpo vepov = 0,24 ypoappdpio/Altpo
0,24 ypappdapia 6to Aitpo x 2.000 Adtpa = 480 ypappudpia = 0,48 kirhd
Oa ypnoiponomBovv cuvortka 0,48 Kild KaAiov

®a vroroyiobel TpdTO N TOGHTNTO TOV VITPIKOV KOAioL pe Bdomn To amaitovpevo KGO0

210 VITp1Kd KAA0 TO0 T0600TO 46% avapépeTal o€ 0EI010 TOV KOAiov
Oa mpémel Aowdv vo voAoyleOel 1| TEPLEKTIKOTNTO TOL MTAGATOG GE KAALO
46 x 0,83 =38,18

Yta 100 Kihd vitpiko¥ kaiiov 13 — 0 — 46 wepiéyovion 38,18 kiAd kaiiov
e mooa KIAG vitptkov KaAiov 13 — 0 — 46 mepiéyovron 0,48 Kihd kodiov;

X=(100x 0,48) : 38,18 = 1,26 kiAd

®o ypnowomombovv 1,26 KA vitpikov kaAiov ota 2.000 Aitpa vepov

Xg aqUTN TN TOCOTNTA VITPIKOV KaAlov mepi€yetor Kot Almto T0 0moio vroAoyileTon g €ENG:

Yto 100 kA vitpikov kaAiov 13 — 0 — 46 mepiéyovron 13 kKidd aldtov
Yta 1,26 Kihd vitpukcol kKaiiov 13 — 0 — 46 ndéco dlwto mepiéyetan,
X=(1,26 x 13) : 100 = 0,164 kA& alotov

Yvvolka omortovvrot 0,32 Kihd aldTov
Me to vitpikd kdAo mpootiBevran 0,164 kihd aldtov
0,32-0,164=0,156 kA almTov ta omoia Oa TpooTefOvV e TO VITPIKO OUUOVIO

>ta 100 K1Ad Tov ViTpikov appwmviov mepiéyovtatl 33,5  kAd aldtov
Ye mdoa KIAd Tov vitpucoV appwviov tepéyoviar 0,156 «ihd almtov;
X=(100x 0,156) : 33,5 =0,47 xiAd&



®o ypnowomombovv 0,47 kihd 33.5 -0 — 0 oto 2.000 Aitpa vepoD

‘O)ot 01 VTOAOYIGPOL TOV YPELACETOL VA YIVOUY Y10 TIS MTAVGELS TOV KEAMEPYELDV
otnpilovror 6t pebodoroyia Tov TAPOVGLAGONKE OTU TOPUTAVE TAPAdEIYpATO.
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Ta teyvikd kol evnuepoTikd ogitio Tov ILE.I.E.A.A. Kpitng agopovv
0épata TS OPROSIOTNTAS TOV KOl ATOGTEALOVTOL UE NAEKTPOVIKY] CAANAOYPOQi Y10,
NV eVIUEP®GT TV AYPOTOV.

Eriong avaptoOvror 610 dikTvaKé TOMO TOv Ymouvpyesiov AypoTikig Avantving kot
Tpogipwv (Wwww.minagric.gr).



